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Ο Επίσκοπος Κομάνων στην Αγία Μαρίνα επί τη 
εορτή του Αγίου Στεφάνου
/ Ενορίες

Με την ευλογητή χοροστασία και ιερουργία του Επισκόπου 
Κομάνων κ. Μιχαήλ, ιεράρχου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
εορτάστηκε η ανακομιδή του Ιερού Λειψάνου του 
Πρωτομάρτυρος Στεφάνου, στις 1 και 2 Αυγούστου 2024, στο 
εορτάζον παρεκκλήσιο, του Ιερού Ναού αγίας Μαρίνης 
Ηλιουπόλεως.
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Την Πέμπτη, παραμονή της εορτής, ο έξαρχος του Οικουμενικού Πατριάρχου στο 
Κίεβο της Ουκρανίας, βοηθός του Επίσκοπος κ. Μιχαήλ, αφικνούμενος εξ 
Ιεραπέτρας, χοροστάτησε στο μεγάλο εσπερινό και τέλεσε την αρτοκλασία.

Στην ακολουθία μετείχαν εκ των εφημερίων του ναού οι πατέρες Σεραφείμ 
Δημητρίου, Λάμπρος Ξεσφύγγης και Γεώργιος Βάρσος καθώς και οι διάκονοι 
Χρυσόστομος αγιορείτης και Χρυσόστομος Κρητικός.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού, αρχιμανδρίτης Σεραφείμ 
Δημητρίου, υποδέχθηκε με θερμά λόγια τον επίσκοπο και τον ευχαρίστησε που 
ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση της εκκλησιαστικής κοινότητος, υποβάλλοντας 
προσρήσεις για ασφαλή επιστροφή στο Σταυροπήγιο του οποίου προΐσταται και 
ταχύτατη κατάπαυση του πολέμου στην Ουκρανία.

Ο Επίσκοπος ευχαρίστησε και θυμήθηκε τα χρόνια των σπουδών του στην Αθήνα, 
λέγοντας ότι κάθε φορά που είναι ανάμεσα σε αδελφούς κληρικούς και λαϊκούς 
στην Ελλάδα, αισθάνεται ότι βρίσκεται στην πνευματική του οικογένεια και 
ευχήθηκε καλό Δεκαπενταύγουστο.

Την επομένη, Παρασκευή 2 Αυγούστου, ο Ιεράρχης χοροστάτησε στον όρθρο και 
τέλεσε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, ομιλήσας επικαίρως προς τους 
πιστούς. Συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία, οι πατέρες Σεραφείμ και Γεώργιος 
καθώς και οι διάκονοι Χρυσόστομοι.

Αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία, ο Επίσκοπος Μιχαήλ, αναχώρησε 
σιδηροδρομικώς για τον Βόλο, όπου από εκεί θα πορευθεί μέσω Θεσσαλονίκης και 
Διδυμοτείχου στην Κωνσταντινούπολη.

Το μεσημέρι, επί τη εορτή παραδόθηκαν εκ μέρους του ναού, φάρμακα στο 
Κοινωνικό Φαρμακείο του δήμου Ηλιουπόλεως, ενώ αγοράστηκαν και είδη 
παντοπωλείου από τα κουπόνια που προέρχονται από ανακύκλωση πλαστικών, 
γυάλινων και αλουμινένιων φιαλών για οικογένεια οικονομικών μεταναστών.

Το απόγευμα τελέσθηκε από τον εφημέριο του ναού Ιωάννη Μεταξά παράκληση 
στην Παναγία και τον Άγιο Στέφανο.

 
















